

Лариса Артынова

С самого утра 11 мая заслуженный деятель искусств России, директор Академического музыкального училища при Московской консерватории Лариса Артынова начала принимать поздравления.



Ларису Леонидовну поздравляли вице-премьер Правительства РФ О. Сусуев, министр культуры Е. Сидоров, Департамент культуры Правительства Москвы, программа "Новые имена", Академическая симфоническая капелла России под управлением В. Полянского, проф. В. Тевлин, композитор В.

Калистратов, артист оркестра ГАБТ и композитор В. Гришин, газета "Музыкальное обозрение", Дом-музей П.И. Чайковского в Клину, Московская консерватория, РАМ им. Гнесиных, Музыкально-педагогический институт им. М. Ипполитова-Иванова, центр "Классика" и АООТ "Сургутнефтегаз", "Промстройбанк" России и "Элбим-банк"...

День рождения директора выпускники, педагоги и студенты училища праздновали много дней. 11 мая в честь Л. Артыновой в Рахманиновском зале консерватории пел хор дирижерского хорового отделения (руководитель Л. Павлов), 12 мая в училище прошел концерт ансамбля солистов под руководством Л. Гуциной, хора ДМШ при училище, оркестра под управлением И. Дронова; 19 мая состоялся концерт класса виолончели пе-

дагога А. Селезнева.

Лариса Леонидовна родилась в 1917. Перед войной окончила Ташкентскую консерваторию. После войны пришла работать в училище при Московской консерватории концертмейстером, преподавателем музыкальной литературы, была секретарем партийной организации. В 1961 стала директором.

За годы директорства Л. Артыновой к небольшому помещению училища присоединилось здание общеобразовательной школы, и в 1967 "Мерзляковка" отпраздновала новоселье. В новом помещении был сделан ремонт, в зале построен орган. В середине 80-х открылся бассейн. Именно Лариса Леонидовна сделала традицией торжественное посвящение в студенты училища, которое проходит каждый год в сентябре в Доме-музее П.И. Чайковского в Клину.